

Oglas: Konkurs za dodjelu stipendije

KONKURS ZA STIPENDIJU

Inženjerska komora Crne Gore raspisuje Konkurs za dodjelu pet stipendija studentima IV i V godine studija, iz oblasti uređenja prostora i izgradnje objekata, sljedeć ih fakulteta:

• arhitektonskog,

• građevinskog,

• elektrotehničkog,

• mašinskog,

• drugih inženjerskih studija iz oblasti planiranja prostora, projektovanja i izgradnje objekata.

Prijavu za sricanje prava na stipendiju mogu podnositi redovni studenti sa svim položenim ispitima iz prethodnih godina studija sa prosječnom ocjenom jednakom ili višom od 8.50.

Pojedinačna stipendija iznosi 1000,00\$ i dodjeljuje se na godišnjem nivou u deset jednakih mjesečnih rata.

Autor: Nepoznat Vijesti

Ključne riječi: oglas,

Institucije u svojstvu subjekta:

Inženjerska komora Crne Gore IKCG

Teme:

Ekonomija i privreda » Preduzeć a

VII SEZONA Crnogorskog simfonijskog orkestra

24 premijerna izvođenja

Podgorica - Sedma sezona Crnogorskog simfonijskog orkestra počće u četvrtak, 24. oktobra, koncertom na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta u 20 sati, a obilježice je 24 premijerna izvođenja od ukupno trideset programa, saopšteno je na jučerašnjoj konferenciji za novinare, održanoj u CNP-u.

O predstojećoj sezoni govorio je direktor Muzičkog centra Crne Gore, kompozitor **Žarko Mirković**.

"Ovogodišnju sezonu započinjemo koncertom koji realizujemo u saradnji sa Ambasdom Poljske u Crnoj Gori. Sticajem okolnosti taj koncert će biti na otvaranju velike manifestacije "Dani Poljske u Crnoj Gori". Orkestrom će dirigovati **Grigorij Krasko**, a kao solista će nastupiti poljski pijanista **Pjotr Šihovski**. Na repertoaru će biti djela (Carobni strijelac, uvertira) **Karl Marija Fon Vebera**, (Koncert za klavir i orkestar br. 2, f-mol, op.21) **Frederika Šopena** i (Simfonia br. 2, B-dur) **Franca Šuberta**. U saradnji sa Ambasdom Poljske otvorena je i prošlogodišnja sezona, a tokom ranijih sezona saradnju smo ostvarili i sa ambasadama Turske, Mađarske, Francuske, Kine i mnogih drugih zemalja", kazao je Mirković ističući da će i ovu sezonu obilježiti nastupi kako domaćih muzičara, koji imaju zapažene karijere u inostranstvu, tako i inostran-



Sa konferencije za novinare

nih, koji su u vrhu evropske reproduktivne umjetnosti.

"Kada je riječ o domaćim izvođačima, ove godine će ponovo doći violinista **Ro-**

man Simović, prvi put će sa orkestrom nastupiti naš kontrabasista **Zoran Marković**, čembalista koji gradi karijeru u Evropi **Egon Mihajlović**, tu

su i dvije mlade vokalne solistkinje **Ivana Čanović** (soprano) i **Biljana Kovač** (alt), koje žive u Beču i Italiji. Predstavice se i naša mlada pi-

janistkinja **Vesna Đokić**", najavljuje Mirković.

Od inostranih izvođača koji će obilježiti VII sezonu Crnogorskog simfonijskog orkestra predstviće se, pored pijaniste **Pjotra Šihovskog**, jedan od najboljih čelista današnjice **Denis Šapovalov**. Kao gostii ove sezone dolaze i dirigenti **Robert Homen** iz Dubrovnika, **Uve Tajmer** iz Beča, dirigent **Bojan Sudić** iz Srbije. Sezoni će obilježiti i pijanista **Simon Trpčeski** iz Makedonije, dirigent **Ronald Colman** iz Belgije, pijanistkinja **Rita Kinka** iz Novog Sada, pijanista **Lukas Genjišas** iz Litvanije, a u Crnu Goru dolazi ponovo dirigentica iz Beča **Elizabet Atl**.

Partner Crnogorskog simfonijskog orkestra već treću sezonu je Erste banka. Tu je saradnja i sa UNIQA osiguranjem kao i sa Centrom za kulturu Tivat.

J.P.T.

NEDOSTATAK kadra, prostora i novca

Mirković se najavljujući predstojeću sezonu, osvrnuo i na (ne)uslove u kojima funkcioniše Crnogorski simfonijski orkestar.

"Muzički centar Crne Gore i Simfonijski orkestar i ovu sezonu započinju bez svog prostora za koncerte i prostora za probe. Tu je i nedostatak finansija, opšte mjesto ne samo za nas

već i za druge institucije kulture. Nedostatak novca u dobroj mjeri ograničava naše želje i usmjerava ih tamo gdje ne bismo htjeli, ali s druge strane postoje i pozitivni imputi i nagovještaji koji čine da taj hronični nedostatak uspijevamo da nadomjestimo. Još jedan od ključnih problema je nedostatak kadra. Crnogorski simfonijski

orkestar i dalje nije kompletan, sa jedne strane ponuda muzičara koji zadovoljavaju naše uslove nije velika, ali ono što je značajnije, mogućnost da zaposlimo nove muzičare je minimalna, da ne kažem nikakva, jer Muzički centar kao javna ustanova nema prava zapošljavanja novih radnika, u ovom slučaju muzičara", istakao je Mirković.

U SUSRET Oskarima

Invazija biografija

Čini se da se američki film danas podijelio u dvije struje - velike superherojske fantazije i dramatizacije istinitih priča.

Trend biografskih projekata ne treba da čudi ako znamo da je istinita priča o talačkoj krizi u Iranu lani osvojila Oskara za najbolji film - no skok s osam na čak 17 filmskih biografija uistinu je znakovit, a *Variety* kao dodatne razloge navodi sve od promjena ukusa publike do svijeta društvenih mreža u kojem danas živimo.

"Ruši se granica između javnog i privatnog", objašnjava **Bil Kondon**, redatelj *The Fifth Estate*, filma o **Džulijanu Asanžu**, dodavši da u eri YouTubea i Twittera ljudi postaju glumci u vlastitim filmovima koje dijele s cijelim svijetom.

Naravno, holivudske biografije nisu novost - u procvatu su još od tridesetih, no nakon uspjeha filmova poput *Kraljevog govora* i *The Fightera* posljednjih nekoliko godina u potpunosti su - najezdi. Tako smo dobili sve od priče o **Stivu Džobsu** (*Jobs*) do filma o pornoikonu dubokog grla (*Lovelace*), a uskoro dolazi i istinita ratna priča **Pitera Berga** (*Lone Survivor*), *12 Years A Slave*, *The Butler*, pa čak i igrani film o **Seлиндžeru**, nakon što je **Vajnstajnov** dokumentarac o legendarnom piscu propao i kod publike i kod kritike.

INŽENJERSKA KOMORA CRNE GORE ENGINEERS CHAMBER OF MONTENEGRO

KONKURS ZA STIPENDIJU

Inženjerska komora Crne Gore raspisuje Konkurs za dodjelu pet stipendija studentima IV i V godine studija, iz oblasti uređenja prostora i izgradnje objekata, sljedećih fakulteta:

- arhitektonskog,
- građevinskog,
- elektrotehničkog,
- mašinskog,
- drugih inženjerskih studija iz oblasti planiranja prostora, projektovanja i izgradnje objekata.

Prijavu za sticanje prava na stipendiju mogu podnositi redovni studenti sa svim položenim ispitima iz prethodnih godina studija sa prosječnom ocjenom jednakom ili višom od 8.50.

Pojedinačna stipendija iznosi 1.000,00€ i dodjeljuje se na godišnjem nivou u deset jednakih mjesečnih rata.

Uz zahtjev za prijavu na Konkurs prilažu se sljedeća dokumenta:

- uvjerenje ili potvrda o redovnom studiranju;
- dokaz o crnogorskom državljanstvu;
- dokaz o ocjenama i prosječnoj ocjeni po godinama studija;
- dokaz o dobijenim nagradama i priznanjima koje se odnose na oblast studija koje pohađa podnosilac prijave na Konkurs (ovjerena kopija od nadležnog organa).

Rok za podnošenje prijave na Konkurs je 15 dana od dana objavljivanja u štampanim medijima i na sajtu Komore. Nepotpune i neblagovremene prijave se neće razmatrati.

Prijave se podnose Inženjerskoj komori Crne Gore, Bulevar Džordža Vašingtona 31, Podgorica ili poštom na datu adresu.

Obavještenje o izvršenom izboru kandidata biće objavljeno na sajtu Komore.

Za informacije se može obratiti na telefone Inženjerske komore Crne Gore
020/ 228-295.

I. br. 166/13

OSNOVNI SUD U BARU, izvršni sudija Srđan Kosanić, u predmetu izvršenja izvršnih povjerioca Vlahović Zorke i Đurić Ljubinke koje zastupa adv. Željko Šupljeglav iz Bara, protiv izvršnog dužnika Čobić Raška iz Bara, Popa Dukljanina 6, radi naplate novčanog potraživanja prodajom nepokretnosti izvršnog dužnika, dana 11.10.2013.god, donio je

ZAKLJUČAK O PRODAJI

1. Određuje se prodaja usmenim javnim nadmetanjem nepokretnosti izvršnog dužnika Čobić Raška i to stambenog prostora površine 64 m² na prvom spratu, dio objekta 32, u zgradi broj 3, koja je izgrađena na kat. parceli 5804 iz LN 2313 KO Novi Bar.
2. Vrijednost opisane nepokretnosti iznosi 44.800,00 eura što je utvrđeno zaključkom o utvrđivanju vrijednosti nepokretnosti od 11.10.2013.god.
3. Na prvom ročištu za prodaju nepokretnost se ne može prodati ispod procijenjene vrijednosti.
4. Ponudnici su dužni da prije početka nadmetanja polože jemstvo u depozit suda u iznosu od 4.480,00 eura, što predstavlja 10 % utvrđene vrijednosti nepokretnosti, a od polaganja jemstva oslobođeni su izvršni povjerilac založni povjerilac, ako njihova potraživanja dostižu iznos jemstva i ako se s obzirom na njihov red prvenstva i utvrđenu vrijednost nepokretnosti taj iznos mogao namiriti iz kupovne cijene. Ponudacima čija ponuda nije prihvaćena vrateće se jemstvo odmah po zaključenju javnog nadmetanja osim II i III ponudacima. Kod prodaje neposredne pogodbom kupac polože jemstvo licu sa kojim je zaključio Ugovor neposredno prije zaključenja istog. Nepokretnost koja je predmet prodaje može se razgledati u prethodnom dogovoru sa sudskim izvršiteljem.
5. Najbolji ponudilac-kupac je dužan da cijenu za koju je kupio nepokretnost položi u depozit suda u roku od 8 dana od dana prodaje, a u suprotnom sud će proglasiti da prodaja nepokretnosti tom ponudacima bez pravnog dejstva i pozvaće drugog po redu ponudacima da kupi nepokretnost, a ako ni taj ponudac ne položi cijenu koju je ponudio u određenom roku, sud će pozvati III ponudacima da kupi nepokretnost, a u slučaju da sva tri ponudacima sa najvišom ponudom ne polože ponudenu odnosno prodajnu cijenu u roku, sud će odrediti ponovnu prodaju. Iz položenog jemstva ponudacima izmiriti će se troškovi i naknaditi razlika između cijene postignute na ranijoj i novoj prodaji.
6. Ako je kupac izvršni povjerilac čije potraživanje ne dostiže iznos postignute cijene na javnom nadmetanju i ako bi se obzirom na njegov red prvenstva, mogao namiriti iz prodajne cijene, dužan je da na ime cijene položi samo razliku između potraživanja i postignute cijene.
7. Prvo ročište za prodaju nepokretnosti održaće se dana, 07.11.2013. god. u 12,00 časova u prostorijama ovoga suda, u sobi br. 6 na Ispratu.
8. Ukoliko povjerilac ne uplati predujam troškova objavljivanja ovog oglasa u dnevnom listu "Vijesti", a u roku koji je određeno zaključkom od 11.10.2013.god, sud će saglasno čl. 34 st 2 i 3 i čl. 169 st 1 ZIO-a isti obustaviti.

OSNOVNI SUD U BARU
Dana 11.10.2013.god.

Izvršni sudija, Srđan Kosanić